
1. 다음 중 넓이가 같은 것끼리 짝지어진 것은 어느 것입니까?

① 300 a = 3m2 ② 9 km2 = 90000 ha

③ 2030m2 = 20.3 a ④ 43 ha = 4300m2

⑤ 770 a = 77ha



2. 은현이가 5일동안하루에평균 5문제를풀었다면 5일째는몇문제를
풀었겠습니까?

5일 동안 푼 수학 문제

일 1 일째 2 일째 3 일째 4 일째 5 일째

문제 수 3 5 4 6

답: 문제



3. 다음 중 꺾은선 그래프로 나타내기에 알맞은 표는 어느 것입니까?
㉠ 민수네 반 학생들이 가을소풍으로 가고 싶은 장소

가고 싶은 곳 놀이

공원

바다 제주

도

금강

산

합계

학생 수(명) 10 5 3 2

㉡ 영수의 월별 턱걸이 횟수

월 5 6 7 8 9 10
개수 36 39 37 32 37 38

답:



4. 다음은속초와강릉의기온을측정하여기록한표입니다. 어느도시의
평균 기온이 얼마나 더 높습니까?

시각 오전 오전 오후 오후 오후
3시 8시 1시 6시 11시

속초 18 °C 22 °C 28 °C 23 °C 19 °C
강릉 16 °C 21 °C 27 °C 22 °C 18 °C

① 강릉이 1 °C 더 높습니다.

② 강릉이 2 °C 더 높습니다.

③ 속초가 1 °C 더 높습니다.

④ 속초가 1.2 °C 더 높습니다.

⑤ 속초가 2 °C 더 높습니다.



5. 남희네 집에는 젖소가 15마리 있는데 젖소 한 마리가 하루 평균 3.2L
의 우유를 생산한다고 한다. 남희네 집의 전체 젖소가 보름 동안 생산
하는 우유는 모두 몇 L인가?

답: L



6. 사자, 염소, 말이 외나무다리를 건너려고 합니다. 염소가 둘째 번으로
건널 가능성을 수로 나타내시오.

①
1

3
②

2

3
③

1

6
④

1

2
⑤

5

6



7. 다음 그림그래프는 밤 줍기 행사에 4개의 반이 참가하여 주운 밤의
무게를 그림그래프로 나타낸 것입니다. 주운 밤 전부를 15kg이 들어
가는 자루에 담는다면 자루를 몇 개 준비해야 합니까?

답: 개



8. 가로와 세로가 각각 700m, 350m 인 직사각형 모양의 땅을 똑같이
나누어서 넓이가 50a 인 땅을 몇 개 만들 수 있는지 구하시오.

답: 개



9. 2.5 t까지 실을 수 있는 트럭에 한 상자에 5 kg 인 상자 200 개를 실
었습니다. 30 kg 짜리 상자를 더 싣는다면 몇 개 더 실을 수 있는지
구하시오.

답: 개


